

宝鸡日报

主管、主办单位：中国共产党宝鸡市委员会

2024年
8月6日
星期二
甲辰年七月初三

陕西一级报纸
总第11054期 今日八版
宝鸡日报社出版
国内统一连续出版物号CN 61-0008

宝鸡一点
万事通



国产大飞机C919开始执飞“京陕快线”

新华社西安8月5日电 作为国产大飞机C919全球首发航空公司，8月5日起，中国东方航空开始以C919执飞全新航线——西安咸阳往返北京大兴。这是东航C919继执飞上海虹桥—成都天府、上海虹桥—北京大兴、上海虹桥—西安咸阳、上海虹桥—广州白云航线之后的第5条商业定期航线。

5日16时整，“京陕快线”C919首航航班搭载139位旅客从西安咸阳国际机场起飞，由机号为B-919D的C919飞机执行，飞往北京大兴国际机场。据了解，东航C919执飞西安咸阳—北京大兴的航

班号为MU2113，每天16时从西安咸阳国际机场起飞，预计17时40分抵达北京大兴国际机场；北京大兴—西安咸阳的航班号为MU2120，每天20时从北京大兴国际机场起飞，预计22时20分抵达西安咸阳国际机场。

自2023年5月28日成功实现C919商业运营以来，东航C919机队规模已发展到7架，当前正全面投入暑运服务保障，向着规模化运营目标稳步迈进。截至今年8月3日，东航C919机队已累计执行商业航班3133班，承运旅客近42万人次。

中华文明五千年 西凤酒香三千载 —— 西凤酒

得力康牛奶

沃尔沃XC60 北欧豪华科技SUV 26.9万元起
VOLVO 地址：宝鸡会展中心东南沃尔沃4S店 电话：0917-3987777

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下

杨广亭在调研交通重大项目建设时强调：

紧盯目标任务 加强统筹协调 全力以赴抓质量保安全促进度

本报讯（记者 李小玮）8月5日，市委书记杨广亭在调研交通重大项目建设时强调，要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记关于交通强国的重要论述，把集中建设交通枢纽作为高质量发展先行之举，紧盯目标任务、加强统筹协调，持续抓质量、保安全、促进度，推动交通重大项目建设取得新成效。

杨广亭先后来到310国道改扩建、眉太高速公路、麟法高速公路等项目建设现场，详细了解项目建设进度、环境保障、安全生产等情况，现场协调解决项目建设中存在的困难和问题，并慰问奋战在一线的施工人员。他强调，要以学习贯彻党的二十届三中全会

精神为契机，进一步优化工作责任体系和工作调度机制，细化工期安排，强化施工组织，苦干实干快干、努力干一起干，确保麟法高速、眉太高速等交通重大项目如期建成通车。

杨广亭要求，各相关县区、部门要强化工作协同，做好土地、资金等要素保障，千方百计为项目建

设创造有利条件、提供优质服务。要夯实安全生产责任，严格落实各项安全措施，确保项目顺利推进。要加强工程质量监管，严把工序、材料等关键环节，全力打造安全工程、优质工程，确保每个工程都经得起历史检验。

市领导丁胜仁、余俊臣参加调研。

上半年宝鸡城镇新增就业3.4万人

目标任务超额实现“双过半”

本报讯（李依涵 卢乔）笔者日前从市人社局获悉，今年上半年，我市城镇新增就业34192人，同比增幅6.3%。其中，失业人员再就业8999人，就业困难人员实现就业2647人，分别完成年度任务的81.81%、66.18%，就业形势稳中向好，主要就业目标任务超额实现“双过半”。

今年以来，我市把稳就业工作纳入“十项重点任务”，深化就业创业十大行动，实施职业技能提升、劳务品牌培育、就业服务提质“三项工程”，构建人力资源产业园、实训基地、零工市场、社区工厂“四位一体”就业保障体系，全力以赴稳定和扩大就业。市人社局以人社工作进园区为牵引，先后组织开展了“春风行动”“就业援助月”“创业大赛”等专项活动。截至6月底，全市共举

办线上线下招聘会218场次，提供就业岗位16.8万个，稳就业工作取得了阶段性成效。

我市持续优化调整稳就业政策措施，不断拓展就业创业渠道。相关部门主动对接梳理产业链、产业园区、重点项目等用工需求和技能需求，为宝鸡吉利、扶风比亚迪、陈仓区大窑饮品等重点企业解决用工2239人。此外，全市用足用好

各类扶持政策，扎实推进职业技能培训，围绕我市钛及新材料、汽车及零部件、数控机床等13条重点产业链，以订单式、定向式培训为主，开展各类补贴性培训0.9万人次，培养更多“适销对路”的技能人才。与此同时，市人社局及有关部门密切关注高校毕业生、农民工、脱贫人口等重点群体的就业问题，深入开展防返贫就业攻坚行动，实现脱贫人口务工就业27.05万人；常态化开展就业援助“暖心活动”，利用公益性岗位兜底安置就业7084人。

本报讯（记者 罗锐）8月5日，市长王勇主持召开城市防汛工作专题会议。他强调，要认真学习贯彻落实习近平总书记关于防汛救灾工作重要指示，深刻汲取近期暴雨洪灾教训，认真查找城市防汛短板弱项，全面提升防灾减灾能力，更好守护人民安康和城市安全。

王勇指出，做好城市防汛工作事关城市安全运行，事关人民群众生命财产安全。他强调，各相关区和部门要进一步统一思想、提高认识，切实担负起促一方发展、保一方平安的政治责任，系统谋划、科学规划，下定决心、补短板强弱项，坚决整治城市防汛当中存在的突出问题。

王勇要求，要立足防大汛、抗大洪、抢大险、救大灾，坚持“长短结合、标本兼治、整体考虑、系统治理，安全第一、建管并重”原则，抓紧制定城市防汛整改提升工作方案，明确工作任务，确定责任主体，尽快启动实施。要树牢底线思维、极限思维和系统思维，统筹推进城市排水防涝、河道综合治理、灾害预警监测、应急抢险准备以及城市运行保障等各项工作，切实筑牢城市防汛安全防线。

市领导高宏真、李武发、冯晓军参加会议。会上，相关区和部门汇报了暴雨防范应对工作中的短板弱项及下一步工作措施。

提升防汛减灾能力 筑牢城市安全屏障

王勇主持召开城市防汛工作专题会议

压紧压实责任 全力配合督察

麟游县召开生态环境保护督察下沉配合保障会

本报讯（王茜）日前，第三轮省生态环境保护督察全面进入下沉阶段，为全力做好配合保障工作，确保工作顺利进行并取得实效，麟游县召开第三轮省生态环境保护督察下沉配合保障会。

会议要求，各单位要迅速行动起来，按照“党政同责、一岗双责”的要求，层层压实责任，确保各项配合保障工作有序开展。

会议强调，配合省第一生态环境保护督察组工作是当前全县的一项重点工作，各镇、各部门要高度重视，深刻认识本次省生态环境保护督察工作的重要性和严肃性；要以问题为导向，强化责任担当，及早查漏补缺，立即整改到位。同时，根据前期反馈问题和薄弱环节，举一反三，全面排查整治类似问题，确保问题清零不反弹；督察下沉及查阅资料务必做到真、准、快，以最积极的态度配合督察下沉工作；要增强大局意识，密切配合、整体联动、齐抓共管，扎实做好反馈问题的高效快速办理，高质量完成督察反馈问题的整改工作，确保全县生态环境保护工作取得扎扎实实的成效。



公共实训基地项目实训楼主体顺利封顶

快马加鞭赶进度 扬尘治理全覆盖

蟠龙高新区公共实训基地项目实训楼主体封顶

本报讯（记者 邵菲菲）日前，记者在蟠龙高新区公共实训基地项目建设现场看到，5层高的实训楼主体已经顺利封顶，工人正忙着进行内部装修。该项目一边抓进度，一边抓环保，做到了“两不误”。

该项目位于蟠龙高新区创业服务中心，总投资4300万元，主要建设实训楼及安防、供电、绿化等辅助工程。“为了保证项目按时竣工，现场每天都有上百人抓紧施工，

10余辆搅拌机、混凝土搅拌机、塔吊等机械不间断作业，工程天天有进展，一月一个样。”该项目负责人说，他们在赶工期的同时，坚持规范化、标准化施工，保证施工质量和安全。同时积极推行绿色施工理念，不仅在围挡上安装了雾化喷淋系统，还出动洒水车不间断给场地降尘，做到了扬尘治理全覆盖。

据了解，该项目今年3月开工，预计年底竣工投用。届

时，该项目将与多家企业合作建立校外实训基地，依托其先进的实训设备和专业的师资力量，广泛开展各类职业技能培训，推动产学研深度融合，促进科技成果转化，为产业发展提供强有力的人才支撑，为区域经济发展注入新的活力。

高质量项目 支撑高质量发展

深度宝鸡 SHEN DU BAO JI

宝鸡“电商村” 为乡村振兴插上腾飞翅膀 (详见二、三版)

金马公司 专业收车

报废机动车 以质论价
最高收价 8000元/吨
报废更新国三以下柴油货车
最高补贴 8000元/辆
个人报废更新老旧乘用车
最高补贴 2000元/辆

详情咨询 3818601 3818602 3818628